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Studentka zvolila ke zpracování své absolventské práce téma velice netradiční a 
v české literatuře doposud sporadicky zastoupené. Žonglování jako prezentace zručnosti, 
obratnosti a koordinace je ve světě známé již po staletí. Jeho terapeutické a psychologicko-
pedagogické využití pro rozvoj psychomotorických schopností je však doposud ne zcela 
objeveným a využívaným zdrojem. 

Volba tohoto tématu tudíž znamenala nesnadnou práci i s cizojazyčnou literaturou. 
Orientace v elektronických literárních zdrojích je patrná především ze zpracování teoretické 
části o žonglování. S odbornou literaturou pracuje autorka velice zručně, problém nahlíží 
vždy z několika hledisek různých autorů. 

Pro prezentaci účinků žonglování na rozvoj koordinačních schopností a 
psychomotoriky zvolila autorka skupinu sluchově postižených dětí, se kterými systematicky 
pracovala. Jako obtížný se jevil výběr vhodných testů jako kritéria hodnocení. Autorka 
nakonec zvolila výběr ze standardizovaných testů, jejichž vhodnost, resp. nevhodnost, 
náležitě komentuje v Diskusi. 

Vzhledem к nutnému individuálnímu přístupu к testovaným dětem během výzkumu 
doplnila autorka vhodně praktickou část o další metody (pozorování, rozhovor, experiment). 
Tyto pak také zohlednila při zpracování výsledků práce, vyhodnocování cílů a hypotéz. 

Po formální stránce splňuje diplomová práce předepsané parametry a je vkusně 
graficky zpracována a doplněna vhodnými přílohami ilustrujícími např. práci s dětmi 
v průběhu výzkumu. 

Kvalitní zpracování daného tématu otevírá prostor pro alternativní přístupy 
v sociálních, psychologicko-pedagogických a terapeutických postupech a dává možnost 
laikům i odborníkům seznámit se s u nás ne příliš známými aktivitami a dovednostmi. 

Doporučuji autorce vybrané kapitoly z teoretické části publikovat a věnovat se nadále 
výzkumu v této oblasti. 

Práci doporučuji к obhajobě. 
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